PSI* 2024-2025

Feuille d’exercices n°29 : chapitre 12

Exercice 245. Déterminer le rayon de convergence et calculer sur son intervalle de convergence

+o0o
la série suivante : S(x) = Y 2cos(25%)a™

Exercice 246 (*)
Calculer A = 2 L7

(2n+1)

Exercice 247. »% ,
a) Calculer pour n € N fx”ln(x)dx

+00
b) Montrer que : fln Yin(1l —z)de =Y m
n=1

Exercice 248. Soit (a,)en la suite de nombres réels définie par ag = a; = 1 et pour tout n > 1 :
Up41 = Qp + n-21—1 an—1
a) Etablir que pour tout entiern >1 :1 < a, < n?

b) Déterminer le rayon de convergence R de la série entiére S(x) = Z anx"”

¢) Montrer que S est solution d’une équation différentielle linéaire d ordre 1 que l’on notera (F).
d) Résoudre (E) sur] — R; R|

e) Déterminer S.

Exercice 249. On pose f(z) =
1 pour x =0

{Sm(w) pour x # 0

+OO n
o) Montrer que : Yo #0, f(z) = 3 &g

b) Vérifier que 'expression du a) est valable en x =0
¢) Montrer que f est de classe C*° sur R.

In (1+ac)

0
Exercice 250. On pose f(z) = pour T #
A pour x=0
Quelle valeur donner a \ pour que f soit de classe C™ sur | — 1;+oo| ?
1- cos(x) 0
Exercice 251. On pose f(z) = pour T #
A pour x=0

Quelle valeur donner a A pour que f soit de classe C™° sur R ?



